6. ročníky
Afrika
Povrch, vodstvo
Do slepé mapy Afriky z předešlého úkolu zakresli podle atlasu: https://atlas.mapy.cz/
· hory a pohoří:  pohoří Atlas, Dračí hory, Etiopská vysočina, nejvyšší horu Afriky Kilimandžáro (Uhuru) dosahující výšky 5895 m. n. m
· pouště: Sahara, Kalahari, Namib
· průlivy a průplavy:  Gibraltarský průliv, Suezský průplav
· řeky:  Nil (6671 km), Niger, Zambezi, Zair (Kongo)
· jezera: Viktoriino jezero, Tanganika, Malawi, Čadské jezero
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7. ročníky
EVROPA 
Podnebí
Zopakuj si a zapiš do sešitu:
Jaký je rozdíl mezi podnebím a počasím?
·  podnebí – dlouhodobý stav ……

·  počasí – aktuální stav ………

Jaké podnebné pásy najdeme v Evropě, vyhledej: https://atlas.mapy.cz/?p=000001&s=1&d=osm_1033806852&id=podnebne-pasy&n=m&z=3.9&x=29.004&y=47.923&m=m  zapiš do sešitu.
Do které podnebné oblasti patří ČR? zapiš
Zapiš do se šitu:
Podnebí Evropy ovlivňuje Atlantský oceán a Severoatlantský (Golfský) proud:
· vliv Atlantského oceánu → srážky, menší teplotní rozdíly (západní Evropa)

· vliv Golfského proudu → otepluje pobřeží (severní Evropy)

Nejnižší a nejvyšší teploty v Evropě
V atlase https://atlas.mapy.cz/?fb=5cd13371a9d2e028e510970e_22.845_38.974&p=000001&s=1&id=podnebne-pasy&n=m&z=3.7&x=35.062&y=46.168&m=m vyhledejte místa s nejvyšší a nejnižší teplotou, zapiš do sešitu místo a teplotu.
Nejvyšší a nejnižší srážky v Evropě
V atlase https://atlas.mapy.cz/?p=000001&s=1&d=osm_1033806852&id=srazky&n=m&z=5.3&x=6.707&y=58.691&m=m vyhledejte místa s nejvyššími a nejnižšími srážkami, zapiš do sešitu název místa a množství srážek.
Rozhodněte, zda je tvrzení správné. Chyby opravte:
                a) Do Evropy zasahuje mírný, subtropický a tropický podnebný pás.

                b) Podnebí Evropy ovlivňuje Severoatlantský oceánský proud.

                c) Pro mírné oceánské podnebí jsou typické velké teplotní rozdíly a   

                    hodně srážek.

                d) Nejvyšší teplota v Evropě byla naměřena v Seville.

.......................................................................................................................................................

8. ročníky
Kraje ČR:
Zapiš do sešitu:

Jihočeský kraj:
Z učebnice str. 46-48 nebo internetu: https://cs.wikipedia.org/wiki/Kraje_v_%C4%8Cesku zapiš do sešitu tyto informace:

· Rozloha

· Přírodní podmínky (nížiny, vrchoviny, řeky)

· Počet obyvatel

· Hospodářství (největší průmysl)

· Zajímavosti

· Památky

Plzeňský  kraj:
Z učebnice str. 49-51 nebo internetu: https://cs.wikipedia.org/wiki/Kraje_v_%C4%8Cesku zapiš do sešitu tyto informace:

· Rozloha

· Přírodní podmínky (nížiny, vrchoviny, řeky)

· Počet obyvatel

· Hospodářství (největší průmysl)

· Zajímavosti

· Památky

.......................................................................................................................................................

9. ročníky
Služby a cestovní ruch
Zapiš do sešitu:

Služby
patří do III. sektoru hospodářství (nevýrobní součást hospodářství).

Čím větší podíl na celém hospodářství státu služby mají, tím je země vyspělejší.

Obory
·  vnitřní obchod

·  zdravotní a sociální péče

·  finančnictví

·  administrativa a řízení

·  tělovýchova

·  kultura

·  zahraniční obchod

·  cestovní ruch

·  přenos informací

·  školství věda a výzkum

· Dělení služeb
· služby spotřební

· služby výrobní

· služby veřejné

· služby privátní (soukromé) lidé si hradí sami
